Инструкция для адвокатов
По исполнению запросов следователей (дознавателей) на участие адвокатов в уголовных делах в качестве защитников по назначению в городе Хабаровске.
      Адвокатская палата Хабаровского края автоматизировала процесс обработки заявок (запросов) следователей и дознавателей на участие адвокатов в уголовных делах в качестве защитников по назначению, когда адвокат впервые вступает в дело.
      При поступлении новой заявки, от следователя (дознавателя) программа будет автоматически отправлять (с телефонного номера 89144208640) смс сообщение выбранному программой дежурному адвокату  с информацией о дате и времени исполнения заявки, а так же следственном органе либо органе дознания: “Дата: xxxx След.орган: xxxx”. 
     Например: «01.08.2012  10:00 ОП № 5»

     При получении этой смс на нее необходимо ответить смс сообщением “Да”, либо “Нет”, никакие другие ответы программой не принимаются. 
      Если вы ответили “Нет”, то заявка отправляется другому дежурному адвокату. Если за день вы отказались от заявок дважды, то исключаетесь из списка рассылки на этот день.  Время ожидания программой ответа адвоката составляет до 7 минут. Если в течение этого времени вы не ответили смс сообщением, то заявка  будет  отправлена другому дежурному адвокату (а вам будет записан отказ от заявки равнозначный вашему ответу “Нет”).
      Если вы принимаете заявку, отвечайте смс сообщением “Да” уложившись не более чем в 7 минут. В этом случае в течение минуты после Вашего ответа программа отправит Вам смс сообщение с ФИО следователя и его сотовым телефоном, по которому вы можете узнать всю необходимую информацию, а следователь получит информацию с Вашими данными и телефоном.
     За  день дежурства можно принять не более 2-х заявок. Прием адвокатами заявок любым другим способом (за исключением поручений координатора) запрещается и влечет за собой привлечение адвоката к дисциплинарной ответственности за неисполнение решения Адвокатской палаты Хабаровского края. 
     В случае если все дежурные адвокаты задействованы в дежурные сутки, то автоматически программа производит назначение из числа других адвокатов, незадействованных в день дежурства. При этом заявка адвокату поступает в том же порядке СМС сообщением на телефон.
Если после вашего ответа «Да» прошло больше 2-3х минут,  и вы не получили смс сообщение с данными следователя (дознавателя), то необходимо позвонить в координационный центр Адвокатской палаты по телефону 30-56-35 и сообщить об этом.

Вопросы замены адвоката в делах органов следствия и дознания в рабочие дни решаются только координатором. В выходные и праздничные дни ответственность за обоснованность замены адвоката в деле несет заменивший его дежурный адвокат. 

В выходные и праздничные дни, при необходимости замены  в деле адвоката, следователь (дознаватель) непосредственно по телефону обращается к дежурному адвокату с которым решает данный вопрос. Все другие назначения адвокатов в дела производятся в соответствии с настоящей инструкцией.    

